

**Отзыв научного руководителя, доктора фармацевтических наук, профессора
Чупандиной Елены Евгеньевны на соискателя ученой степени кандидата
фармацевтических наук Родивилову Анастасию Юрьевну**

Родивилова Анастасия Юрьевна в 2012 г. окончила фармацевтический факультет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный университет» (ФГБОУ ВО «ВГУ»), получив квалификацию провизор по специальности «Фармация». В период с 2018 г. по 2021 г. Родивилова А.Ю. обучалась в аспирантуре кафедры управления и экономики фармации ФГБОУ ВО «ВГУ» по специальности 3.4.3 – Организация фармацевтического дела. С января 2017 года по август 2022 года Родивилова А.Ю. работала преподавателем кафедры управления и экономики фармации ФГБОУ ВО «ВГУ». В настоящее время Родивилова А. Ю. работает старшим медицинским представителем в ООО «Олайнфарм Рус».

Родивиловой А.Ю. была выбрана тема диссертационной работы «Развитие методических основ продвижения лекарственных препаратов в цифровой среде». Свои исследования она направила на решение одной из важных проблем в части организации процесса продвижения лекарственных препаратов – обоснованию и разработке методических рекомендаций по продвижению лекарственных препаратов в цифровой среде в целях содействия их рациональному использованию.

Во время обучения в аспирантуре Родивилова А.Ю. справлялась с выполнением индивидуального плана, подготовила ряд публикаций по теме диссертационного исследования, выполнила большой объем работы по сбору и анализу литературы по предметной области исследования, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке практических рекомендаций.

Родивилова А.Ю. успешно освоила методы социально-экономической статистики, статистической группировки, сравнительно-аналитического и контент-анализа, социологические методы (анкетирование), проявила себя как сложившийся исследователь, способный формулировать научные задачи для

решения поставленной цели и определять пути их решения. При этом она показала себя целеустремленным, внимательным исследователем и хорошим организатором. Проявила свою способность к логическому мышлению, выбору нестандартных решений, умению оперировать результатами, формулировать теоретические положения и определять направления практического применения результатов исследования.

Соискатель Родивилова А.Ю. является автором 14 работ, в том числе научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / Перечень ВАК при Минобрнауки РФ – 4; статей в изданиях, индексируемых в международной базе Web of Science – 2; Scopus – 1. За время проведения научно-исследовательской работы Родивилова А.Ю. успешно выступала с устными и постерными докладами на научных конференциях различного уровня.

За время выполнения диссертации Родивилова А.Ю. проявила себя целеустремленным исследователем, способным качественно выполнять эксперимент и анализировать полученные результаты. Трудолюбие и компетентность говорят о том, что Родивилова А.Ю. полностью сформировалась как исследователь.

Считаю, что Родивилова А.Ю. по уровню профессиональной подготовки и своим личным качествам заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 3.4.3 – Организация фармацевтического дела.

Научный руководитель, профессор,
доктор фармацевтических наук
(15.00.01 – технология лекарств и организация
фармацевтического дела), заведующий
кафедрой управления и экономики фармации
ФГБОУ ВО «Воронежский государственный
университет»

394018, г. Воронеж,
Университетская площадь, д. 1
Тел.: +7 (473) 239-05-45
Почта: chupandina@vsu.ru

«4» октября 2022

